



Rady, které se mohou hodit

XX – Příčetně dlouhé jméno

Milí účastníci,

v průvodních textech stanovišť nejsou šifry; slouží k vysvětlení a mohou i leccos napovědět.

Někdy lze s úspěchem využít číslo stanoviště, na kterém právě jste. Jindy bez úspěchu.

Řešení šifry hledejte v mapě. Nesmysly tam ale nehledejte.

Všímejte si všech památníků, uměleckých děl, architektonických kreačí a vlastivědných zajímavostí, které potkáte. Nikdy nevíte, k čemu se vám to může hodit.

Jdete-li k cíli vzdálenějšímu než 2,5 km vzdušnou čarou, pak jdete asi špatně.

Kdo nedojde do cíle, stěží může počítat s dobrým umístěním.

Zkratka je cesta, která je delší, zato náročnější.

Když se vám zdá šifra složitá, zkuste to triviálně. Když se vám zdá triviální, možná taky není.

Dali byste si v restauraci vychlazenou dvanáctku? Třináctku? Nebo dokonce čtrnáctku? Ale pozor, někdy může to být jen náhoda.

Základní skateboardingový trik, který umožňuje vyskočit na nebo přes překážky a od kterého je odvozeno mnoho dalších, je Ollie, pojmenovaný po Alanu Gelfandovi.

Největším městem Patagonie je Neuquén, počtem obyvatel srovnatelný s Brnem.

Českobudějovický vysílač Klet' vysílá jihomoravskou televizní stanici TV Brno 1. Brněnský vysílač Barvičova vysílá jihočeskou televizní stanici Jěčko TV.

Pravotočivý systém souřadnic se pozná tak, že když prsty pravé ruky ,sklopíme' kladnou osu x na y , tak palec míří ve směru osy z .

I černá kráva dává bílé mléko.

Řecká abeceda má 24 písmen, anglická 26, norská 29, ruská 33 a česká 42. Nejvíc ze všech evropských jazyků má slovenská se 46 písmeny.

Sekvence mocnin dvou bez jedné, tedy čísel 0, 1, 3, 7, 15, 31, 63, 127, ..., má řadu využití jak v teorii čísel a kombinatorice, tak praktických. V OEIS, která shromažďuje zajímavé sekvence z oboru přirozených čísel, má přiřazen identifikátor A000225.

Znalost šifer minulých ročníků je pouze kulturní kontext.

Pokuta za jízdu načerno se platí na Novobranské, proto si raději kupte jízdenku.

Nedejte na hloupé rady.